



В Камышловском районе продолжается расследование уголовного дела по факту гибели в пожаре двух малолетних детей (ВИДЕО)



Днём 2 ноября 2021 года в правоохранительные органы Камышловского района поступило сообщение об обнаружении в ходе тушения пожара в одном из частных домов в селе Квашнинском тел двух малолетних детей. По данному факту Камышловским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено и расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам). О ходе расследования - в сюжете программы "Вести Урал".

03 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1626169>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
